

关于 **COVID-19(新冠肺炎)**的情况更新
卫生医疗官（局长）**Eileen de Villa** 医生
2020 年 3 月 21 日下午 3:45
Members' Lounge, Toronto City Hall, 100 Queen St. W.

-
- 如您所知，市政府提供着许多服务，其中有些服务对我们城市的数百万居民及各行各业是至关重要。这些服务之一是您当地的公共卫生部门。
 - 目前在多伦多公共卫生局，我们的主要职能是领导应对 **COVID-19**（新冠肺炎）疫情。我们应对措施的一个关键组成部分是通过建议人们尽可能限制社交活动来限制病毒传播。
 - 我们这样做的目的是保护我们所有居民的健康和安全。它也包括在这一关键时刻为所有的市民提供基本服务和基本城市服务所需的所有事宜。
 - 这就是为什么我再次请求大家为我们的公共卫生应对行动做出各自的贡献，并通过以下方式尽自己的一份力量：
 - 如果可以的话，在家工作
 - 除了为获取基本用品之外，待在家里
 - 保持人际间隔（**social distance**），并尽可能与他人保持六英尺距离
 - 待在家里，尽可能的与人保持距离并避开越多人越好，帮助保护那些提供基本服务的人员。这有助于保持他们的健康，使他们能够完成自己的工作。这样，我们的城市才能安全运行。
 - 谈到当前的疫情，我们正继续见到更多的 **COVID-19**（新冠肺炎）病例，是的，我们确实看到发生了社区传播。
 - 截至今日下午 1 点：多伦多有 **193** 例确诊的 **COVID-19**（新冠肺炎）病例，有 **10** 人正在住院治疗。
 - 现在，我们还预计出现度完三月份春假回来的返程旅客人流。其中许多人曾到过发生 **COVID-19** 疫区。

- 目前，我给这些回程旅客的信息是：
 - 请待在家中 **14** 天，即使您没有生病症状。
 - 这对于保护您自己、您的家人和社区至关重要。
 - 如果您需要补充冰箱和橱柜的存货，请您在网上订购食品和其它生活用品，或请朋友为您来购买这些物品。
- 最后，我再次请求每一个人都尽一切努力，在任何场合下都施行人际间隔（**social distancing**）。我们都有责任帮助减少病毒传播。请大家待在家里、保持安全并且互相照料。

-30-

媒体联系人：Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,
Lenore.Bromley@toronto.ca